



**УЛИЦА
ДАВЫДОВА
НАЗВАНА В ПАМЯТЬ
УЧАСТИКА
ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ
НА КАМЧАТКЕ
БОРИСА ДАВЫДОВА,
ПОГИБШЕГО В СХВАТКЕ
С БЕЛогвардейцами.
1895-1922**



Навечно в памяти

Улицы Петропавловска продолжают пополняться памятными досками в честь славных земляков, имена которых вошли в историю Камчатки. Так, накануне праздника 7 ноября состоялись торжественные митинги в честь таких событий по улицам, названным в честь борцов-партизан Бориса Давыдова и Иосифа Бохняка, погибших от рук белогвардейцев в 1922 году.

Торжественные церемонии открытия у школы № 8 и у дома Бохняка, 2, сопровождались выступлениями представителей советских и общественных организаций, секретаря горисполкома Г. В. Чаусовой, председателя Октябрьского райисполкома Н. Р. Задорожного, ответственного секретаря городского отделения общества охраны памятников истории и культуры Т. Андреева. Они выразили желание, чтобы школьники взяли шефство над памятными досками, чтобы проводили здесь свои ритуалы. Здесь в этот день состоялись торжественные приемы в пионеры. Тепло прозвучали на празднике ребячьи стихи, посвященные партизанам Давыдову, Бохняку, Тушканову, Войцешену, памятник которым стоит на Зернальной сопке. Написали стихи ученики 35-й Петропавловской школы. Есть там такие строки: «Но в неравном сраженьи суджено им упасть за судьбу поколений, за Советскую власть. Будь ты стар или молод, ты сюда поднимись, посмотри ты на город, до земли поклонись. Жизнь катит, не смолкая, и огни без конца. Это память живая всем погибшим борцам!»

Фото В. ГУМЕНЮКА.